

# 四川省康复医学会 简报

2023 年第 11 期

四川省康复医学会秘书处

2023 年 3 月 30 日

## 学会秘书处深入省第三退役军人医院调研

3 月 29 日，四川省康复医学会秘书处应邀与致公党四川省委调研组和省退役军人事务厅深入到四川省第三退役军人医院调研。参加调研工作的有致公党四川省委二级巡视员杨成，四川省康复医学会秘书长聂采现、继教部主任范庆和省退役军人事务厅二级巡视员李明、拥军优抚处二级调研员翟永强等一行 14 人。



调研组深入休养区与伤残军人亲切交谈、参观养老住宿环境及康复治疗设施，听取该院党政领导汇报，代表们对省第三退役军人医院在为最可爱的人服务上取得了优异的成绩表示高度赞赏。对于医院存在地理位置较偏远、基础建设较差、医院等级较低及人才引进困难等问题，调研组为创建四川省退役军人三级康复医院建言献策。杨成强调：要转变观念提高认识，要准确定位理顺关系，要立足医院实际加强对外合作，要整合多方资源共创未来。省康复医学会聂秘书长提出应依靠政府部门政策推动，加强对外合作，可借鉴同类医院成功转型模式。



### 看望对越自卫反击战伤残军人

省退役军人事务厅李明感谢致公党四川省委、省康复医学会对四川省优抚医院的关心和指导。指出优抚医院将全面贯彻落实习近平给四川省革命伤残军人医院指示精神，以“平时通用、战时支前、战后善后”为宗旨，让退役军人成为全社会最尊崇的人，提升省伤残军人及退役军人幸福感、获得感。



参观医院科室建设情况



调研组一行合影